

## *Челябинские артисты в Ярославле*

После гастролей в Магнитогорске в Ярославль прибыл коллектив Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки в составе 230 человек.

На станции Ярославль-Главный челябинских артистов тепло встретили представители общественности Ярославля. Гостей горячо приветствовали заместитель председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся В. А. Соболева и народный артист РСФСР С. Д. Ромоданов. Они пожелали коллективу театра больших творческих удач, успешного проведения гастролей в старейшем русском городе.

Директор Челябинского театра В. П. Артемьев поблагодарил ярославцев за сердечную встречу и хорошие пожелания.